

# చెన్నై X బెంగళూరు

మార్చి 22 నుంచి ఐపీఎల్ షురు

తొలి విడత షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన బిసినీస్

న్యూఢిల్లీ: అభిమానులంతా ఎప్పుడెప్పుడూ అని ఎదురు చూస్తున్న ఐండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్) షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ముందే అనుకున్నట్లు వచ్చే నెల 22 నుంచి ఐపీఎల్ 17వ సీజన్ ప్రారంభం కానుంది. ప్రతి సీజన్లో గత పైనలిస్ట్ల మధ్య తొలి పోరు జరుగుతుండగా.. ఈ సారి మాత్రం అందుకు భిన్నంగా షెడ్యూల్ రూపొందించారు. మార్చి 22న డిహింద్రింగ్ చాంపియన్ చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ తో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు తొలి పోరులో తలపడనుంది. ఈ మేనేజింగ్ సాధారణ ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో తొలి 17 రోజులకు సంబంధించిన షెడ్యూల్ను చూడాలే విడుదల చేశారు. ఏప్రిల్ 7 వరకు జరిగే మొత్తం 21 మ్యాచ్లు 10 నగరాల్లో నిర్వహించనున్నారు. ఇందులో మూడు డబుల్ హెడ్డర్లు ఉన్నాయి. లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ అనంతరం తదుపరి మ్యాచ్ల వివరాలు వెల్లడించనున్నారు. తొలి విడుదలలో ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టుకు విశాఖపట్నం చోటు

## అమ్మాయిల పాట్టి పోరు



సారి బెంగళూరు, ఢిల్లీలో మ్యాచ్లు నిర్వహించనున్నారు. గత డబ్ల్యూటీఎల్ తో మెరిసిన వారిలో శ్రేయాంక పాటిల్, టిటాని సదు పంటి వాళ్లు ఇటీవల జాతీయ జట్టు తరఫున మ్యాచ్లో తలపడనుంది. మొత్తం ఐదు జట్టు (ఢిల్లీ, గుజరాత్, ముంబై, బెంగళూరు, యాపీ) పాల్గొంటున్న ఈ లీగ్.. గ్రూప్ దశలో 20 మ్యాచ్లు జరగనున్నాయి. తొలి మ్యాచ్ రాత్రి 8 గంటలకు ప్రారంభం కానుండగా.. మిగిలిన మ్యాచ్లన్నీ 7.30 నుంచి మొదలవుతాయి. నిరుదు జరిగిన డబ్ల్యూటీఎల్ మంచి ప్రజాదరణ దక్కించుకోగా.. ఈ

# రాంచీ రాజైవరో!

బువ్రాకు విశ్రాంతి • ఉదయం 9.30 నుంచి స్పోర్ట్స్ 18లో

విరాట్ కోహ్లా లేదు.. కేఎల్ రాహుల్ ఫిట్నెస్ సాధించలేదు! పుజారా, రవీంద్ శిషి లేదు.. శ్రేయాస్ లయ కోల్పోయాడు!! గాయపడ్డ షమీని ఎంపిక చేయలేదు.. బువ్రాకు విశ్రాంతినిచ్చారు!!!

అయినా.. ఇంగ్లండ్తో నాలుగు టెస్టుల టీమ్ ఇండియా ఫువరేగా బరిలోకి దిగుతుందంటే అందుకు ప్రధాన కారణం.. యువ ఆటగాళ్లు అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవడమే. ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ రెండు ద్విశతకాలతో అదరగొడితే.. సర్వరాజ్ అరంగేట్ర టెస్టులోనే రెండు ఇన్నింగ్స్ అర్ధశతకాలతో ఆకట్టుకున్నారు. ప్రవ్ జుర్రెల్ కూడా మంచి జోరు మీదుండగా.. గిల్ గాడినపడ్డాడు. ఐదు మ్యాచ్ల సిరీస్లో ఇప్పటికే 2-1 తో అధిక్యంలో ఉన్న రోహిత్ శిషి.. రాంచీలోనే సిరీస్ పట్టేయాలని చూస్తుంటే.. సమం చేయాలని ఇంగ్లండ్ టీమ్ తహతహలాడుతున్నది. మరి ధోనీ సొంత ఇలాకాలో ఎవరి జెండా ఎగురుతుందో చూడాలి!



రాంచీ: ఇటీవలి కాలంలో ఎప్పుడూ లేనంత బలహీన వేసే బౌలింగ్ విభాగంతో భారత జట్టు టెస్టు మ్యాచ్ల సిద్ధమైంది. ఐదు మ్యాచ్ల సిరీస్లో భాగంగా శ్రీకాంత్ శుక్రవారం నుంచి భారత్, ఇంగ్లండ్ మధ్య నాలుగు టెస్టు ప్రారంభం కానుండగా.. షమీకి గాయం, బువ్రాకు విశ్రాంతి కారణంగా సిరాజ్ పేసే దళాన్ని నడిపించనుండగా.. కొత్త కుర్రాడు ఆకాశ్ దీప్ అరంగేట్రం చేసే చాన్స్ ఉంది. మరోవైపు 'బజ్జీబాల్' ఆట తీరు ప్రారంభించిన నవ్వు నుంచి ఇప్పటి వరకు ఒక్క టెస్టు సిరీస్

కోల్పోయి ఇంగ్లండ్కు రాంచీలో అసలు సెసిలు పరీక్ష ఎదురుకానుంది. ఇప్పటి వరకు ఆడిన మూడు మ్యాచ్లలోనూ దూకుడి మంత్రంగా వెలరేగిన ఇంగ్లండ్ జట్టు రాంచీ పిచ్ను చూసే తెగ తికమక పడుతున్నది. ఇక బరిలోకి దిగిన తర్వాత ఎలాంటి ప్రదర్శన చేస్తుందనేది చూడాలి. కోహ్లా, రాహుల్, శ్రేయాస్ వంటి వాళ్లు అందుబాటులో లేకున్నా.. ఈ సిరీస్లో యువ ఆటగాళ్లు దుమ్ములేపుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ ఆడిన మూడు మ్యాచ్లలో రెండు డబుల్ సెంచురిలతో 545 పరుగులు చేసి ఫుల్ జోష్ మీదుండగా.. సర్వరాజ్ ఖాన్, శుభేషుర్ గిల్ టెస్ట్లో ఉన్నారు. ఇక కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ జట్టుకు పెద్ద స్పృగా వ్యవహరిస్తుండగా.. అవసరమైతే బ్యాట్తోనూ సత్కావాదోందుకు తాను సిద్ధమే అని జడిజా నిరూపిస్తున్నాడు. గత మూడు మ్యాచ్లకు భిన్నమైన పిచ్ రాంచీలో ఎదురు చూస్తుండగా.. టీమ్ ఇండియా ముగ్గురు స్పిన్నర్లు ఇద్దరు పేసర్లతోనే బరిలోకి దిగనుంది. బువ్రా స్థానాన్ని ఆకాశ్ దీప్ భర్తీ చేసే అవకాశాలున్నాయి. మరోవైపు సిరీస్ సమం చేయాలని కృతనిశ్చయంతో ఉన్న ఇంగ్లండ్.. తుది జట్టులో రెండు మార్పులు చేసేందుకు మార్కెట్లో స్థానంలో ఒలి రాబిన్సన్ను,

భారత క్రికెట్ దిగ్గజం నవీన్ తొండూల్కర్ ప్రస్తుతం జమ్ము కశ్మీర్లో పర్యటిస్తున్నాడు. గురు వారం బారాముల్లాలోని యులీలో నవీన్ సరదా కొద్ది సేపు క్రికెట్ ఆడారు. అక్కడి స్థానిక యువతతో కలిసి ఆడిన నవీన్ వారిలో ఉత్సాహం నింపారు.

టెస్టుల్లో 700 వికెట్లు మైలు రాయిని అందుకోవడానికి ఇంగ్లండ్ వెటరన్ పేసర్ లండన్లోని ఇంకా నాలుగు వికెట్లు కావాలి. మురళీధరన్ (800), వార్డ్ (708) ముందురుసులో ఉన్నారు.



నేటి నుంచి భారత్, ఇంగ్లండ్ నాలుగు టెస్టు

ఐపీఎల్ కు షమీ దూరం! న్యూఢిల్లీ: భారత సినియర్ పేసర్ మహమ్మద్ షమీ.. ఐపీఎల్ కు దూరమయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. చీల మండ గాయం కారణంగా చాన్సాట్లగా జట్టుకు దూరంగా ఉన్న 33 ఏండ్ల షమీ.. త్వరలోకాలికి శస్త్రచికిత్స చేయించుకోనున్నాడు. దీంతో వచ్చే నెల నుంచి ప్రారంభం కానున్న ఐపీఎల్ లో అతడు అందుబాటులో ఉండటం కష్టమే అని టీసీసీఎ అధికారి తెలిపాడు. 'గత నెలలో లండన్ వెళ్లిన షమీ ప్రత్యేక వైద్యం చేయించుకున్నాడు. అయితే అది పెద్దగా ప్రభావం చూపలేదు. ఇప్పుడు శస్త్రచికిత్సే మార్గం. దీని కోసం అతడు యాక్ విశ్లేషిస్తున్నాడు. అంటే ఐపీఎల్ అండ్ చర్చే రాదు' అని పేర్కొన్నాడు.

పారా అథ్లెట్స్ అదుర్స్ న్యూఢిల్లీ: ఐపీఎల్ పారా ట్రాక్ స్పెక్టింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో భారత స్పెక్టిస్టులు అదరగొడుతున్నారు. ఇందిరాగాంధీ ఇండోర్ స్టేడియం వేదికగా గురువారం జరిగిన వేర్వేరు విభాగాల్లో భారతీకు రెండు స్వర్ణాలు సహా రజతం, కాంస్యం దక్కాయి. పారా సీ 2 15కి.మీ స్ప్రాట్ ప్లేస్లో అర్జున్ షేక్ పసిడి పతకంతో మెరువగా, జలాలాద్దీన్ అన్వార్ రజతం కైవసం చేసుకున్నాడు. మహాల సీ 2 15కి.మీల స్ప్రాట్ రేసులో జ్యోతి స్వర్ణం ఖాతాలో వేసుకుంది. సీ 3 క్లాస్ 15కి.మీ స్ప్రాట్ తుది పోరులో పవన్ కు మార్ కాంస్యం దక్కించుకున్నాడు.

ఆసియా పవర్ లిఫ్టింగ్ టోర్నీలో మనోక్లు హైదరాబాద్, ఆట ప్రతి నిది: హాంకాంగ్ లో జరుగనున్న ఏషియన్ పవర్ లిఫ్టింగ్ టోర్నీలో రాష్ట్ర లిఫ్టర్లు చోటు దక్కించుకున్నారు. రాష్ట్ర నుంచి వైష్ణవి (84కి), శ్రీపదం (52కి), స్వస్తిక (84+కి), ఉదయ్ (83కి), రమేష్ (83కి) ఎంపికయ్యారు.

## Shine

### యొక్క అదే నమ్మకం ఇచ్చాడు 100cc లో

సెమి-ఫుల్ టైమ్ మైలేజీ / ఆంధ్రప్రదేశ్ పుల్ గోప్య సోకర్స్ / ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉండి ధర్

₹ 66600/-

వెస్టింగ్ ధర్ [తెలంగాణ]

BOOK ONLINE NOW!

CLICK BOOK RELAX

₹ 5999\*
@ 9.99%
100 100 100\*
10% క్యాష్ బ్యాక్
₹ 5000\* వరకు

7230032200
BOOK ONLINE NOW!

www.honda2wheelerindia.com
Customer Care: customercare@honda2wheelerindia.com